合诚工程咨询集团股份有限公司 简式权益变动报告书 (二次修订稿)

上市公司名称: 合诚工程咨询集团股份有限公司

股票上市地点:上海证券交易所

股票简称: 合诚股份

股票代码: 603909

信息披露义务人: 深圳前海粤资基金管理有限公司

通讯地址:广东省深圳市南山区前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室 (入驻深圳市前海商务秘书有限公司)

股份变动性质:股份增加。

信息披露义务人的一致行动人 1: 深圳市宝盈量化资产管理有限公司 通讯地址:深圳市福田区沙头街道下沙社区滨河路 9289 号下沙村京基滨河时 代广场 A 座 3703

股份变动性质: 股份增加。

信息披露义务人的一致行动人 2: 聚惠(深圳)基金管理有限公司 通讯地址:广东省深圳市南山区前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室 (入驻深圳市前海商务秘书有限公司)

股份变动性质:股份增加。

信息披露义务人声明

- 一、本信息披露义务人依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》等相关法律、法规和规范性文件编制本报告书。
- 二、信息披露义务人签署本报告不需要获得授权和批准,其履行亦不违反合 诚工程咨询集团股份有限公司章程或内部规则中的任何条款,或与之相冲突。
- 三、依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》的规定,本报告书已全面披露了信息披露义务人在合诚工程咨询集团股份有限公司中拥有权益的股份变动情况。截至本报告书签署之日,除本报告书披露的信息外,上述信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在合诚工程咨询集团股份有限公司中拥有权益的股份。

四、本次权益变动是根据本报告书所载明的资料进行的,信息披露义务人没有委托或者授权其他任何人提供未在本报告书中列载的信息和对本报告书做出任何解释或者说明。

五、信息披露义务人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏, 并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

目录

第一节	释义	4
	信息披露义务人介绍	
第三节	权益变动目的	9
第四节	权益变动方式	. 10
第五节	前6个月内买卖上市交易股份的情况	12
第六节	其他重大事项	. 14
第七节	信息披露义务人声明	. 15
第八节	备查文件	. 18
附表: 简章	式权益变动报告书	. 19

第一节 释义

除非特别说明与另有所指,以下简称在本报告书中有如下特定意义:

合诚股份、上市公司 、公司	指	合诚工程咨询集团股份有限公司
本报告书	指	《合诚工程咨询集团股份有限公司简式权益变动报告书》
信息披露义务人、前海粤资	指	深圳前海粤资基金管理有限公司
宝盈量化	指	深圳市宝盈量化资产管理有限公司
深圳聚惠	指	聚惠(深圳)基金管理有限公司
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
《收购管理办法》	指	《上市公司收购管理办法》
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会
上交所	指	上海证券交易所
元	指	人民币元

第二节 信息披露义务人介绍

一、(一)信息披露义务人基本情况

-				
公司名称	深圳前海粤资基金管理有限公司			
注册地址	广东省深圳市南山区前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室 (入驻深圳市前海商务秘书有限公司)			
法定代表人	朱克红			
注册资本	1,000 万人民币			
统一社会信用代码	91440300359612177T			
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)			
经营范围	一般经营项目是:投资于证券市场的投资管理(理财产品须通过信托公司发行,在监管机构备案,资金实现第三方银行托管,不得以公开方式募集资金开展投资活动、不得从事公开募集基金管理业务);受托资产管理、投资管理(以上不得从事信托、金融资产管理、证券资产管理等业务)。,许可经营项目是:			
成立日期	2015年12月23日			
经营期限	5000年01月01日(长期有效)			
股权结构	深圳市宝盈量化资产管理有限公司 100%			
联系电话	0755-88377417			

(二) 信息披露义务人的一致行动人基本情况

(1) 宝盈量化

公司名称	深圳市宝盈量化资产管理有限公司				
注册地址	深圳市福田区沙头街道下沙社区滨河路 9289 号下沙村京基滨河时代广场 A座 3703				
法定代表人	万昌兵				
注册资本	1,000 万人民币				
统一社会信用代码	91440300349835422F				
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)				
经营范围	一般经营项目是:受托资产管理、股权投资、创业投资业务、受托管理股权投资基金(以上均不得从事证券投资活动;不得以公				

	开方式募集资金开展投资活动;不得从事公开募集基金管理业 务);投资管理(不得从事信托、金融资产管理、证券资产管理 等业务);投资咨询、投资顾问(以上均不含证券、保险、基			
	金、金融业务及其它限制项目);投资兴办实业(具体项目另行申报);计算机编程;计算机软件设计;经营电子商务(涉及前			
	置行政许可的,须取得前置性行政许可文件后方可经营);金融信息咨询,提供金融中介服务,接受金融机构委托从事金融外包服务(根据法律、行政法规、国务院决定等规定需要审批的,依			
	法取得相关审批文件后方可经营);国内贸易、货物及技术进出口。(法律、行政法规或者国务院决定禁止和规定在登记前须经批准的项目除外),许可经营项目是:			
成立日期	2015年8月10日			
经营期限	5000年01月01日(长期有效)			
股权结构	周玉宝 81.5% 朱克红 3.5% 王君 15%			
联系电话	0755-83200561			

(2) 深圳聚惠

公司名称	聚惠(深圳)基金管理有限公司
注册地址	广东省深圳市南山区前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室 (入驻深圳市前海商务秘书有限公司)
法定代表人	肖文君
注册资本	1,000 万人民币
统一社会信用代码	91440300359958493K
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
经营范围	一般经营项目是:受托资产管理、投资管理(以上不得从事信托、金融资产管理、证券资产管理及其他限制项目)。,许可经营项目是:
成立日期	2016年01月28日
经营期限	5000年01月01日(长期有效)
股权结构	肖文君 95% 王方正 5%
联系电话	0755-83203856

二、信息披露义务人董事及主要负责人基本情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人及一致行动人主要负责人基本情况如下:

姓名	性别	国籍	职务	长期居住 地	是否取得其 他国家或地 区的居留权	信息披露义务人
朱克红	女	中国	法定代表人、 总经理	中国	否	前海粤资
万昌兵	男	中国	法定代表人、 总经理	中国	否	宝盈量化
肖文君	女	中国	法定代表人、 总经理	中国	否	深圳聚惠

三、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人不存在在境内、境外其他上市公司拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况。

四、信息披露义务人及其一致行动人之间的关系说明及持股情况

宝盈量化为前海粤资控股股东,持有前海粤资 100%股权,与前海粤资构成一致行动关系。

前海粤资实际控制人周玉宝与深圳聚惠 2021 年 8 月 12 日前的实际控制人周玉琼系姐妹关系,前海粤资及深圳聚惠构成《上市公司收购管理办法》第八十三条第九款的一致行动情形,因此深圳聚惠与前海粤资构成一致行动关系。

截至 2021 年 8 月 11 日,信息披露义务人及其一致行动人合计持股 17,334,807 股(占股份总额的 8.645%),其中前海粤资持股 10,550,039 股,深圳聚惠持股 6,477,328 股,宝盈量化持股 307,440 股。

深圳聚惠原实际控制人周玉琼于2021年8月10日将其持有的深圳聚惠95% 股权转让予肖文君及王方正,转让完成后深圳聚惠股权结构为肖文君持股95%, 王方正持股5%。深圳聚惠原实际控制人周玉琼与肖文君及王方正不存在代持或 其他利益安排,前述股权变动已于8月12日完成工商变更登记,自2021年8月 12 日起,深圳聚惠与前海粤资不构成《上市公司收购管理办法》第八十三条第九款的一致行动情形,因此深圳聚惠与前海粤资不构成一致行动关系。

深圳聚惠、肖文君、王方正、周玉琼承诺:深圳聚惠现股东肖文君、王方正 与深圳聚惠原股东周玉琼之间不存在代持或其他利益安排;自 2021 年 8 月 12 日 起,深圳聚惠与前海粤资、宝盈量化不构成一致行动关系。

前海粤资、宝盈量化、周玉宝承诺:宝盈量化大股东周玉宝与深圳聚惠现股东肖文君、王方正之间不存在代持或其他利益安排;自 2021 年 8 月 12 日起,除前海粤资与宝盈量化存在一致行动关系外,前海粤资、宝盈量化与深圳聚惠不构成一致行动关系。

2021 年 8 月 12 日,深圳聚惠持股 6,477,328 股(占股份总额的 3.230%),前海粤资及宝盈量化合计持股 10,857,479 股(占股份总额的 5.415%),其中前海粤资持股 10,550,039 股,宝盈量化持股 307,440 股。

截至本报告书签署日,深圳聚惠、前海粤资及宝盈量化持股情况并未发生变动。

五、关于此次修订的补充说明

公司于2021年5月11日与2021年9月11日分别出具了《简式权益变动报告书》及其修订稿,但是在上述报告书中均未将深圳聚惠认定为一致行动人。

本次出具的《简式权益变动报告书(二次修订稿)》已将深圳聚惠认定为本公司一致行动人,并合并计算了其在合诚股份持有的权益。经合并计算确认,本信息披露义务人及其一致行动人于 2020 年 8 月 25 日首次合计持有合诚股份的股份比例达到 5%。因此,本次出具的《简式权益变动报告书(二次修订稿)》中亦将上述首次持股比例达到 5%时点前后的持股及交易情况进行了补充披露。

第三节 权益变动目的

一、 本次权益变动的目的

本次权益变动目的是基于价值投资需要而进行的投资交易安排。

二、 是否拟在未来 12 个月内增持公司股份或者减少其已拥有权益的股份

截至本报告书签署日,信息披露义务人 12 个月内将减少其在上市公司中拥有权益的股份,前海粤资与宝盈量化合并减持公司股份比例为 0.5%-1%,深圳聚惠减持公司股份比例为 1%-3%。若发生相关权益变动事项,将严格按照相关规定履行信息披露义务。

第四节 权益变动方式

一、 本次权益变动方式

本次权益变动方式为: 2020 年 8 月 25 日,信息披露义务人及其一致行动人通过上海证券交易所集中竞价方式买入合诚股份 547,100 股股份,本次买入股份占合诚股份总股本 0.382%;本次权益变动后,截至 2020 年 8 月 25 日,信息披露义务人与其一致行动人合计持有 7,185,328 股,占股份总额的 5.016%。

2021年5月10日,信息披露义务人及其一致行动人首次公开简式权益变动报告书,当日3家公司前海粤资持股7,535,742股,深圳聚惠持股1,637,540股,宝盈量化持股219,600股,合并持股9,392,882股,占股份总额的6.558%。

信息披露义务人及其一致行动人于 2020 年 8 月 25 日首次合计持有合诚股份的股份比例达到 5%, 其自 2020 年 8 月 26 日至 2021 年 5 月 31 日的每月末持有合诚股份的情况具体如下:

□ 110	前海粵	前海粤资		逐惠	宝盈量	此化
日期	持股数量	持股比例	持股数量	持股比例	持股数量	持股比例
2020 年 8月末	5,501,788	3.841%	1,612,840	1.126%	0	0
2020 年 9月末	4,172,140	2.913%	63,240	0.044%	6,600	0.005%
2020 年 10 月末	5,289,980	3.693%	1,375,743	0.960%	6,600	0.005%
2020 年 11 月末	4,628,412	3.232%	733,520	0.512%	6,600	0.005%
2020 年 12末	4,034,352	2.817%	1,602,560	1.119%	0	0
2021 年 01 月	4,282,352	2.990%	1,893,560	1.322%	0	0
2021 年 02 月	4,869,492	3.400%	2,197,360	1.534%	0	0
2021 年 03 月	5,762,772	4.024%	2,437,460	1.702%	0	0
2021 年 04 月	7,535,742	5.261%	1,586,800	1.108%	181,600	0.127%

2021 年 05 月	7,535,742	5.261%	2,759,180	1.926%	219,600	0.153%
----------------	-----------	--------	-----------	--------	---------	--------

截至本报告书签署日,深圳聚惠持股 6,477,328 股(占股份总额的 3.230%), 前海粤资及宝盈量化合计持股 10,857,479 股(占股份总额的 5.415%), 其中前 海粤资持股 10,550,039 股,宝盈量化持股 307,440 股。

二、增持股份的资金来源

信息披露义务人及其一致行动人,取得股份的资金来源为:深圳前海粤资基金管理有限公司管理并发行的粤资价值成长 9 号证券投资私募基金等的基金财产,聚惠(深圳)基金管理有限公司管理并发行的聚惠1号私募基金等的基金财产,深圳市宝盈量化资产管理有限公司自有资金。

三、信息披露义务人股份的权利受限情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人持有的上市公司股份无权利受限情况。

第五节 前6个月内买卖上市交易股份的情况

信息披露义务人及其一致行动人于 2020 年 8 月 25 日首次合计持有合诚 股份的股份比例达到 5%。该日前 6 个月至本次权益变动发生日,信息披露义务 人及其一致行动人通过上海证券交易所集中竞价方式买入合诚股份的具体情况 如下表所示:

交易方式	交易时间	价格区间(元/股)	交易股数(股)	占股本比例(%)
集中竞价	2020.3	9.70-11.06	4,562,312	3.183
集中竞价	2020.4	10.38-11.11	918,500	0.641
集中竞价	2020.5	10.66-10.81	716,108	0.500
集中竞价	2020.6	10.72-11.15	1,428,460	0.997
集中竞价	2020.7	10.81-12.52	4,022,575	2.808
集中竞价	2020.8	12.20-13.77	3,920,000	2.737
集中竞价	2020.9	11.83-13.38	1,805,841	1.261
集中竞价	2020.10	12.39-13.22	3,238,543	2.261
集中竞价	2020.11	12.46-13.95	5,384,120	3.759
集中竞价	2020.12	11.21-14.21	7,543,267	5.267
集中竞价	2021.1	10,71-10.85	1,014,300	0.708
集中竞价	2021.2	10.71-11.14	1,028,700	0.718
集中竞价	2021.3	11.42-12.43	1,719,300	1.200
集中竞价	2021.4	11.41-12.54	3,073,270	2.146

该目前6个月至本次权益变动发生日,信息披露义务人及其一致行动人通过上海证券交易所集中竞价方式卖出合诚股份的具体情况如下表所示:

交易方式	交易时间	价格区间(元/股)	交易股数(股)	占股本比例 (%)
集中竞价	2020.3	10.43-11.44	1,069,920	0.747
集中竞价	2020.4	10.23-11.06	943,072	0.658

集中竞价	2020.5	10.61-11.20	714,400	0.498
集中竞价	2020.6	10.78-11.18	885,140	0.618
集中竞价	2020.7	10.93-12.50	4,048,995	2.827
集中竞价	2020.8	12.37-14.34	1,497,860	1.046
集中竞价	2020.9	11.86-13.51	4,442,989	3.102
集中竞价	2020.10	12.39-13.01	1,040,200	0.726
集中竞价	2020.11	12.46-13.93	6,687,911	4.669
集中竞价	2020.12	10.91-14.33	7,274,887	5.079
集中竞价	2021.1	10.63-11.50	475,300	0.332
集中竞价	2021.2	11.17-10.50	335,160	0.234
集中竞价	2021.3	11.53-12.47	585,920	0.409
集中竞价	2021.4	11.40-12.51	1,590,960	1.111

第六节 其他重大事项

截至本报告书签署日,本报告书已经按照有关规定对本次权益变动的有关信息进行了如实披露,不存在为避免对本报告书内容产生误解应披露而未披露的信息,也不存在中国证监会和上海证券交易所规定应披露而未披露的其他信息。

第七节 信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人(盖章):深圳前海粤资基金管理有限公司

法定代表人(或授权代表):

第七节 信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人的一致行动人1(盖章):深圳市宝盈量化资产管理有限公司

法定代表人(或授权代表):

第七节 信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人的一致行动人 2 (盖章): 聚惠(深圳)基金管理有限公司

法定代表人(或授权代表):

第八节 备查文件

一、备查文件目录

信息披露义务人已将以下备查文件呈交上市公司董事会备查:

- (一) 信息披露义务人的法人营业执照复印件;
- (二)信息披露义务人董事及其主要负责人的名单和身份证明文件;
- (三) 关于自 2021 年 8 月 12 日起不构成一致行动关系的承诺函;

二、备查文件备置地点

地点: 厦门市湖里区枋钟路 2368 号 1101-1104 单元

电话: 0592-2932989

传真: 0592-2932984

附表: 简式权益变动报告书

基本情况						
上市公司名称	合诚工程咨询集团股份有 限公司 上市公司所在地		厦门市湖里区枋钟 路 2368 号 1101- 1104 单元			
股票简称	合诚股份	股票代码	603909			
信息披露义务人名称	深圳前海粤资基金管理有限公司	每粤资基金管理有 信息披露义务人 注册地				
拥有权益的股份数量变化	増加 ☑ 減少 □ 不变,但持股人发生变化 □	有无一致行动人	有 ☑ 无 □			
信息披露义务人是否为上市公司第一大股东	是 □ 否 ☑	信息披露义务人 是否为上市公司 实际控制人	是 □ 否 ☑			
权益变动方式(可多选)	通过证券交易所的集中交易 国有股行政划转或变更 □ 取得上市公司发行的新股 □ 继承 □ 赠与 □ 其他 □	☑ 协议转让 间接方式□ 执行法院				
信息披露义务人披露前拥 有权益的股份数量及占上 市公司已发行股份比例	股票种类: 流通股 持股数量: 6,638,228 股 持股比例: 4.634%					
本次权益变动后,信息披露义务人拥有权益的股份数量及变动比例	股票种类: 流通股 变动数量: 7,185,328 股 变动比例: 5.016%					
信息披露义务人是否拟于 未来 12 个月内继续增持	是 □ 否 ☑					

信息披露义务人在此前6个月是否在二级市场买卖是该上市公司股票	☑ 否					
涉及上市公司控股股东或实际控明:	制人减持股份的	,信	息披露	屡义务人还 应	立当就	以下内容予以说
控股股东或实际控制人减持时是否存在侵害上 市公司和股东权益的问题		是		否	V	
控股股东或实际控制人减持时是否存在未清偿 其对公司的负债,未解除公司为其负债提供的 担保,或者损害公司利益的其他情形		是		否	☑	
本次权益变动是否需取得批准		是		否	V	
是否已得到批准		是		否		不适用☑
	_			_		

(此页无正文,为《合诚工程咨询集团股份有限公司简式权益变动报告书》附表 之签署页)

信息披露义务人(盖章):深圳前海粤资基金管理有限公司

法定代表人(或授权代表):

(此页无正文,为《合诚工程咨询集团股份有限公司简式权益变动报告书》附表 之签署页)

信息披露义务人的一致行动人1(盖章):深圳市宝盈量化资产管理有限公司

法定代表人(或授权代表):

(此页无正文,为《合诚工程咨询集团股份有限公司简式权益变动报告书》附表 之签署页)

信息披露义务人的一致行动人 2 (盖章): 聚惠(深圳)基金管理有限公司

法定代表人(或授权代表):